

Областная Газета суббота, 18 мая / 2024

«Почта России». Тренд на сервисы и «цифру»

стр. III–VI **→**

Прямой контакт

Президент России Владимир Путин дал официальный старт Российско-Китайскому ЭКСПО, на выставке работает делегация Свердловской области во главе с Евгением Куйвашевым

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ 17 мая принял участие в церемонии открытия VIII Российско-Китайского ЭКСПО и IV Российско-Китайского форума по межрегиональному сотрудничеству в Харбине. «Такой, как с Китаем, широкой сети прямых контактов, такого количества межрегиональных договоренностей о торгово-экономическом сотрудничестве и о сотрудничестве в гуманитарных сферах у России, пожалуй, нет ни с одной другой страной мира», – отметил Президент России Владимир ПУТИН в своем выступлении. Делегация Свердловской области принимает активное участие в мероприятиях ЭКСПО. Средний Урал здесь представляют два десятка компаний, которые демонстрируют высокотехнологичную промышленную и агропромышленную продукцию.

Продолжение на стр. II →



В топ-10

российских регионов по реализации проектов при поддержке Президентского фонда культурных инициатив (ПФКИ) вошла Свердловская область

За три года организации Среднего Урала воплотили в жизнь 160 разноплановых проектов, на которые было направлено более 468 миллионов рублей грантовой поддержки.

Напомним, победителями первого грантового конкурса ПФКИ 2024 года в нашем регионе стали почти 20 организаций. Среди них благотворительный фонд «Бажов» с проектом «Семья, любовь и верность», камышловский Центр культуры и досуга – организатор джазового фестиваля «UralTerraJazz»

подали волонтеры для работы на форуме уральской молодежи УрФО «УТРО», который состоится в Екатеринбурге на площадке кампуса Уральского федерального университета с 22 по 28 июня

В этом году конкурс среди добровольцев составил пять человек на место. Регистрация проходила на платформе DOBRO.RU.

Форум «УТРО» соберет более тысячи участников в возрасте от 16 до 35 лет из шести регионов УрФО. Основной мотив образовательной программы 2024 года -«Урал профессиональный».

облгазета.рф _

Графическая история Максима Смагина





